



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАУКИ І ОСВІТИ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 108
від 15 травня 2019 року

**Про підготовку та затвердження робочої групи з доопрацювання
проекту Закону України “Про повну загальну середню освіту”
(реєстр. № 10204 від 05.04.2019),
поданий Кабінетом Міністрів України**

Відповідно до статті 93 Конституції України 5 квітня 2019 року Кабінет Міністрів України подав на розгляд Верховної Ради України проект Закону України “Про повну загальну середню освіту”. Зазначений законопроект отримав реєстраційні номер 10204. Головним Комітетом із підготовки законопроекту до розгляду Верховною Радою України визначено наш Комітет.

Кабінетом Міністрів України необхідність прийняття акту обґрунтовується потребою в нормативному забезпеченню реформування системи загальної середньої освіти, розпочатого після прийняття базового Закону України “Про освіту” у 2017 році.

Законопроект розроблено на виконання підпункту 2 пункту 6 розділу XII Закону України “Про освіту” щодо підготовки та подання на розгляд Верховної Ради України пропозицій, спрямованих на приведення чинних освітянських законів до Закону України “Про освіту”.

Суб’єкт права законодавчої ініціативи визначаючи мету проекту закону, звертає увагу на необхідність законодавчого підґрунтя для реформування системи загальної середньої освіти, що сприятиме підвищенню якості освіти у самій чисельній ланці вітчизняної освіти. Прийняття проекту сприятиме досягненню стратегічних цілей, зокрема Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти “Нова українська школа” на період до 2029 року.

Враховуючи те, що ухвалення Закону України “Про повну загальну середню освіту” стосується: значної кількості громадян України та впливатиме на ключову їх інтереси; питань функціонування місцевого самоврядування, прав і інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку;

соціально-трудової працівників системи освіти, дітей та їх батьків тощо, Комітет **в и р і ш и в:**

1. Внести зміни до Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти на період десятої сесії Верховної Ради України десятого скликання (лютий – липень 2019 р.) щодо проведення 29 травня 2019 року розширеного засідання Комітету з розгляду проекту Закону України “Про повну загальну середню освіту” (реєстр. № 10204 від 05.04.2019).

2. Доручити підкомітету з питань дошкільної, загальної середньої, інклюзивної освіти (Кремінь Т.Д.) узагальнити пропозиції та зауваження до законопроекту, які надійшли на адресу Комітету від органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, наукових установ, громадських освітянських організацій тощо.

3. Затвердити склад робочої групи з підготовки проекту Закону України “Про повну загальну середню освіту” (реєстр. № 10204 від 05.04.2019), поданий Кабінетом Міністрів України (додається).

4. Вважати, що склад робочої групи може бути доповненим за поданням народних депутатів України – членів Комітету.

5. Звернутися до відповідних центральних органів державної виконавчої влади з проханням про делегування до складу Робочої групи відповідальних працівників цих органів.

6. Контроль за виконанням Рішення Комітету покласти підкомітет з питань дошкільної, загальної середньої, інклюзивної освіти (Кремінь Т.Д.).

**Перший заступник
Голови Комітету**

О.В. Співаковський